

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下股市历年年末行情的问题，以及和股市历年年末行情表的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [年底上牌和过完年有什么区别](#)
2. [临近年末，您认为基金重仓股还有行情吗？](#)
3. [如何判断熊市的结束？](#)
4. [中国股市一共来了几次牛市分别是哪一年](#)

年底上牌和过完年有什么区别

车龄不同汽车的车龄的计算是以新车车辆上牌的时间为准,因此年底和年初相比,车辆的车龄会相差一年。

2价格不同年底上牌比年初上牌价格高。车辆车龄越久,折旧率就越低,

临近年末，您认为基金重仓股还有行情吗？

按往年经验，一般年底资金回笼因素，年关资金紧张，很多通过不同渠道进入股市的资金回归银行关帐，这样基金面对市场的赎回压力加大导致卖出持仓品种兑付，使得基金重仓股股价被动向下运行，因此基金重仓股在市场资金头寸紧缺的情况下保持弱势震荡下行，不会有大的反弹行情！

如何判断熊市的结束？

在A股过去28年历史中，已经经历了九次牛熊交替，这九次牛熊交替过程中熊市见顶的特征有很多，其中比较普遍和可以被有效借鉴再次作为参考条件的特征包括：

根据历史数据记录显示，在多次牛熊交替过程中，熊市见底的时候指数和上一轮牛市顶点相比有多次跌幅曾经达到50%以上。比如在1992年第一次熊市见底时，大盘指数从上一轮牛市顶点1429点跌至386点后再次启动牛市行情。

2005年第六次熊市见底时，大盘指数从上一轮牛市顶点2245点跌至998点后再次启动牛市行情。这一轮牛市迎来了A股历史上最波澜壮阔的大牛行情，大盘指数从998点一路上涨至6124点，创造了A股至今为止大盘指数最高记录。

2009年第七次熊市见底时，大盘指数从上一轮牛市顶点6124点跌至1664点后再次

启动牛市行情。

在这些牛熊交替过程中，上海A股的平均市净率高低也是熊市见底的重要特征。当上海A股的平均市净率每次下降到1.29--1.4倍底部区域以后，大盘指数的下跌空间明显变小，可以确认大盘即将见底。

判断熊市结束还有另一个特征，股市的破净股越来越多，破净股家数占全部股票比例接近或超过10%。以2005年6月熊市结束为例，当时A股市场有174家破净股，占A股市场上市公司家数的13.4%。

其它比较普遍的特征还有：市场绝大多数股民和包括机构投资者都处于高度亏损状态；市场上在2元以下的低价股遍地都是；新股上市不论质地好坏，大面积破发；少数真正的好股票不再跟随指数下跌，试图走出独立行情；两市的日成交量严重缩小，而且许多基金净值的折扣幅度越来越大。

最后加上一条最重要的特征，上证指数每次由熊市转换进入牛市都是在市场投资情绪最悲观的时候，高层突发出台政策面重大利好消息后启动。所以当管理层开始放松监管和出台新条例鼓励股市积极交易的时候，才是每次熊市结束的最大特征。

当前A股上证指数的平均市净率为1.4倍，破净股有220家，指数明显处在熊转牛底部区域。市场行情接下来如何变化，可以说是万事俱备只欠东风。

中国股市一共来了几次牛市分别是哪一年

严格意义来说，目前还没有出现真正的牛市。

01，什么是牛市

一般来说整个股市都在上涨，各大指数同时都在上涨，而且幅度不小，大家就把这个称之为牛市。

但是在严格意义上来说，这可能不算牛市的定义，正常的牛市应该加上时间上的要求。

如果一只股票平时都在三五块钱的范围内波动，在某一两年里面，他涨得特别高，涨到了六七块钱，甚至涨到了十几块钱，不过过完那两年，又迅速的跌回到5块钱，有人会把这只股票叫做牛股吗？

显然不会，如果这支股票隔那么几年，就有一次偶尔窜上去的，我们可能把这个股

票叫做妖股。

结合这种说法，我们没有牛市，但是有妖市。

02，几个所谓的牛市

在2005年的年中，股市曾经跌穿过1000点，大家都非常失望的时候，想不到这个变成了阶段的最低点，随后因为股改，股市慢慢上涨，并且在上涨的过程当中不断的被人质疑，认为随时有可能回调，但却想不到，后来出现了6124点，是至今都无法超越的高点。

所以这是一个大家都认可的牛市。

另一次是2014年开始启动的，直到2015年的6月份上证指数再次上到了5000点，这一次因为很多人融资杠杆，所以股市上涨的速度更快，更加疯狂，与上一次不同，这一次的牛市很多人都预测还会继续涨到1万点，总之大家都认为上一次的6124点一定能够超越，然后出现了从来没见过的连续千股跌停，股市又慢慢回到3000点以下。

这是另一次大家都认可的牛市。

03，能赚钱的才是牛市

其实上涨的阶段时不时的出现，有些几个月，有些接近一年，那些算不算牛市呢？

涨的时间短，我们不算牛市，像2007和2015，其实时间也不长，也就是一两年的时间，按理说这些也不是牛市，否则就只是五十步笑一百步。

但是股民太难了，如果这不算牛市，那不算牛市，炒股就没什么期望了，所以很多人还是愿意把其中的一些市场上涨阶段称之为牛市。

不过我觉得牛市熊市意义不大，关键是能赚钱、如果熊市也能赚钱，那就永远熊市，大家可能也没所谓。

“财说得明白”，这里用简单的语言，把理财的东西说得清楚明白。已经发表的文章，包括房产，基金，银行理财，黄金等，有些热文已经收录在菜单里，请你关注，在后台查看菜单。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！